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Procès-verbal de la 17ème assemblée générale de Sion 
Unihockey 

Date : vendredi 12 mai 2017 à 18h15
Lieu : sous-sol du centre scolaire d’Uvrier
Nombre de personnes présentes : 20
Nombre de personnes excusées : 47
Nombre de voix pour les votes : 8
Scrutateur : Cindy Vuigner
Majorité absolue : 5

Ordre du jour :

1. Mots de bienvenue du président et contrôle des présences
2. Acceptation du procès-verbal de l'assemblée 2016
3. Bilan sportif de la saison
4. Rapport annuel du président ainsi que la prise de connaissance des nouveaux 

membres et des membres sortants
5. Présentation des comptes de la saison 2016-2017
6. Rapport des vérificateurs des comptes 
7. Approbation des comptes de la saison 2017-2018
8. Désignation des équipes pour la saison 2017-2018
9. Modifications des statuts (cf. annexe)
10. Fixation et approbation des cotisations des membres pour la saison prochaine
11. Présentation et acceptation du budget de la saison 2017-2018 
12. Elections du comité et de l'encadrement du club (cf. annexe)
13. Divers - propositions de membres



.1 Mots de bienvenue du président et contrôle des présences

Le président ouvre la séance de la 17ème assemblée générale à 18h15 et souhaite la bienvenue à toutes 
les personnes présentes. Cette édition a une affluence de 20 personnes. Le président présente le nouveau 
maillot d’entraînement blanc qui est à vendre au prix de 30.-.

Florian présente ensuite l’ordre du jour. Il présente également les membres du comité présents et excuse les 
membres absents.

Un scrutateur est nommé : 

Cindy Vuigner

Liste des membres présents :

Fournier Jérôme, Dessimoz Florian, Bruderer Pascal, Polonio Carmen, Vuigner Cindy, Crettenand bastien,  
Masserey Kilian, Genolet Béatrice, Polonio Johann, Treyer André-Philippe, Dubuis Corentin, Jordan Julien,  
Dayer Guillaume, Fournier Cédric

Liste des membres excusés :

(Parents-enfants) Etienne Rieder et parents
(EU) Amacker Félix, Amacker Ruben, Aymon Léo, Barbey Jonas, Berthod Elie, Imwinkelried Yoann, Mathey 
Loric, Métrailler Kilian, Pardo Alex, Polonio Léhany, Produit Jérémy, Ribordy Mika, Rieder Lionel, Savary 
Loïc, Savioz Pierre
(JC) Jérémie et Gabriel Vuigner, Forian Bruderer, Antoine Berset, Aurélien Savary, Corentin Frossard, 
Vincent Pilloud, Jérémie Germanier, Mathis et Timéo Polonio
(JB) Julien Humbert-Droz,
Amédée Monnet, Bastien Pasquier
(Actifs) Jocelyn Héritier, Mathieu Dayer, Michaël Frochaux, Pascal Jacot, John Roux, GrégoireGenolet, Pier-
rot Maître, Swen Oberson, Carmélio Polonio, Curdin Thür
(Comité) Frank Bruttin, Mickaël Sallin
Gladys et Adrien Mathieu, Jérémie Zuber, Joël Cretton, Olivier Burri, Loïc Gillioz

.2 Acceptation du procès-verbal de l’assemblée

Remarques : 
Approuvé à l’unanimité

.3 Bilan sportif de la saison

A. Unihockey parents-enfants  

Florian rappelle en quoi l’activité consiste. Il explique que l’avtivité est bien gérée, autogérée. La présence à 
l’activité dépend des mercredis.

B. Ecole de unihockey  

Florian explique à l’assemblée qu’il y a eu un boom d’enfants à l’école d’unihockey. Il y a actuellement 27 
joueurs, et la salle est devenue trop petite, c’est pourquoi Florian a discuté avec la ville de Sion afin d’obtenir 
une salle supplémentaire pour la saison prochaine. 

Carmen lit le message de Carmélio :
La saison 2016 / 2017 commence avec tous les changements habituels de début de saison: départs chez 
les plus grands ou pour ceux qui décidaient d’arrêter, les nouveaux arrivants qui n’avaient jamais touché une 
canne et une balle. Et comme l’année passée l’équipe s’est encore agrandie, du coup j’ai demandé une aide 
aux actifs pour m’aider. Corentin Dubuis gardien des actifs s’est proposé et nous avons trouvé la meilleure 
manière de pouvoir travailler les bases de notre sport et de jouer. Les enfants ont accepté sans discussion et 



tout se passe très bien jusqu’a maintenant. Les deux tournois VS Kids et le tournoi des écoles du club leur 
ont permis de rencontrer d’autres jeunes et de pouvoir progresser aussi, avec de très bons résultats (3 
coupes gagnées) et pour la plupart des joueurs qui participaient à leurs premières compétitions. Et c’est 
avec le plus grand plaisir et pour Corentin aussi que nous les retrouvons l’année prochaine.’’

C. Juniors C-D  

Carmen lit le message de Carmélio :
J’ai repris officiellement l’équipe des juniors C à la fin juillet 2016 pour le début de la préparation d’été à 
l’Ancien Stand, des jeunes très motivés et avec le plaisir de jouer leur sport préféré d’une autre manière 
(surface synthétique). Puis nous avons joué leur 1er tournoi de préparation à la fin août à Aigle avec de très 
bons résultats, de bon augure pour la saison. Les objectifs de la saison ont pu être fixés entre les joueurs et 
moi, (finir dans les 5 du haut du classement à la fin du 1er tour). 1ère journée : les jeunes confiants pour 
certains et stressés pour d’autres mais nous avons commencé sur les chapeaux de roue avec un 1er match 
et une 1ère victoire. Malheureusement trop confiants, ils ont tout raté au deuxième. Bilan : 1 victoire 1 
défaite. Après cette journée j’ai pris la décision de faire une sortie d’équipe dans la forêt. Une journée très 
instructive pour moi et pour eux aussi. le 1er tour se déroulant assez bien dans l’ensemble jusqu’à la 
dernière journée du 1er tour, à Genève. Les jeunes m’en ont fait voir de toutes les couleurs ! A la fin de la 
1ère mi-temps UFSR nos concurrents directs menaient 7-1, 2ème mi-temps les rats se sont réveillés, une 
remontée incroyable pour finir par gagner le match 11-10 ! Le haut du classement nous est du coup assuré. 
La deuxième partie du classement était plus difficile mais aussi plus intéressante pour les jeunes et moi-
même. Objectif : finir dans le top 3, une grande ambition, mais un très bon car à la clef les jeunes avaient la 
soirée pizza offerte par le club. Nos jeunes se sont battus comme des diables avec des réussites et des 
ratés pour finir cette saison 4ème. L’objectif malheureusement juste pas atteint, mais pour leurs efforts la 
pizza leur a été offerte quand même. L’année prochaine de nouveaux défis nous attendent…’’

D. Juniors A-B  

Cindy rappelle le partenariat avec Savièse et les problèmes qui en découlent, notamment administratifs. 
Ainsi, de nouveaux joueurs ont fait leur apparition. L’âge de cette catégorie est compliqué à gérer, Cindy 
explique avoir plus fait de l’éducation que de l’unihockey.
Elle remercie néanmoins Bastien et Kilian pour leur engagement. 
Elle offre le prix à Bastien.

E. Actifs  

CH-Cup : Florian explique que les actifs ont fait un bon parcours en passant le premier tour.

Florian lit le mot de Curdin :

F. VS Cup  

Comme il y avait un problème de présence aux entraînements, le résultat est plutôt mauvais avec une 
élimination rapide.



.4 Rapport annuel du président ainsi que la prise de connaissance des 
nouveaux membres et des membres sortants

A. Remerciements  

- Les membres du comité : Béatrice, Frank, Jérôme, Mickaël
- Les entraîneurs : CarmélioJ+S, Curdin, Cindy et Corentin
- Le responsable manifestation : Frank | Pascal
- Les arbitres : Jérémie et Joël, Michaël
- Les vérificateurs de compte : Michaël Frochaux et Jérémy Gaudin
- Le coach J+S : Gladys
- Tout l'encadrement du club et tous les membres pour le travail pendant les tournois et lors des 
activités parascolaires

B. Membres sortants     :  

Jonas Barbey (EU)
Elie Berthod (EU)
Mika Barbey (EU)
Loïc Savary (EU)
Tifany Dubuis (EU)
Emma Putallaz (EU)
Melvin Emery (JA)
Patick Astori (A)

Suresch Ballestraz (A)
Fraçois Walther (A)
Darius B. (A)Cyril Morisod (A)
Léandre Mathieu (A)
Jacques Stadlin (A)
Grégoire Genolet (A)
B. Jollien et Sauvains (A)
Adrien&Gladys Mathieu

C. Nouveaux membres     :  

Loric Mathey (EU)
Nolane Dayer (EU)
Jérémy Produit (EU)
Léo Aymon (EU)
Yoan Winkelried (EU)
Nathan Dubuis (EU
Heidi Gaspar (EU)

José Carlos Gaspar (JC)
Vincent Pilloud (JC)
Jérémie Germanier (JC)
Joël Christin (A)
Pierrot Maître (A)
Olivier Burri

D. Membres à titre honorifique  

Grégoire Genolet :
Fondateur du club
Président de 2000 à 2007

Adrien Mathieu :
Membre depuis 2006
Entraîneur J+S
Membre du comité de 2006 à 2013 (vice-président)

Gladys Mathieu-Genolet :
Membre depuis 2002-3
Coach J+S de 2012 à 2017

L’assemblée approuve à l’unanimité les membres à titre honorifique.



E. Autres  

Jérémie Zuber et Joël Cretton 2016/2017
C'est la troisième année consécutive que la paire valaisanne est convoquée pour l’arbitrage des Playoffs 
grand terrain.

L’équipe M14 de l’association valaisanne a été créé cette année. De nombreux matchs ont eu lieu 
avec deux juniors issus du mouvement junior sédunois.

Un tournoi de l’école d’unihockey a été organisée par la deuxième fois. Tout s’est très bien passé.

Les nouveaux maillots ont été créés et vendu aux membres du club.

.5 Présentation des comptes de la saison

Béatrice présente les comptes de la saison 2016-2017.

Remarques :

Béatrice explique que l’investissement des T-shirts est amorti sur trois ans.
Florian explique que les subventions J+S ne sont pas comptés dans le budget. 

.6 Rapport des vérificateurs des comptes

Michaël Frochaux et Jérémy Gaudin  proposent à l'assemblée d'approuver les comptes tels que présentés et 
d'en donner décharge à la trésorière et félicitent Béatrice Genolet pour le travail effectué. Les comptes sont 
conformes.



.7 Approbation des comptes de la saison 2016-2017

L’assemblée accepte à l’unanimité les comptes 2016-2017.

.8 Désignation des équipes pour la saison 2017-2018

Tableau récapitulatif : 

Parent-enfant Juniors D 2006-
2007

Juniors B 2002-
2003

Hommes

Polonio Timeo *
Polonio Mathis *
Treyer André-Phi-
lippe *
Gaspar José Car-
los
Rieder Lionel *
Dubuis Nathan

Pasquier Bastien
Monnet Amédée
Humbert-Droz Ju-
lien
Savary Aurélien
2 juniors de Sa-
vièse

Curdin Thür
Frochaux Michaël
Polonio Carmélio
GT-PT
Frank Bruttin
Florian Dessimoz
Pascal Jacot
Mickaël Sallin
Maître Pierrot
Dubuis Corentin
Guillaume Dayer
Kilian Masserey (JA)
Bastien Crettenand (JA)
PT
Daniel Roh
Aides éventuelles GT
Grégoire Genolet
Swen Oberson
Incertains/entraînements 
:
Cédric Fournier (JA)
Jocelyn Héritier
Jérôme Fournier
Noah Mathez
John Roux
Joël Christin
Absents 6 mois/1 
année :
Mathieu Dayer
Antoine Germanier
Nicolas Sierro

Ecole d'uniho-
ckey

Juniors C 2004-
2005
Marmy Kylian (*)
Vuigner Gabriel (*)
Polonio Johann *
Berset Antoine (*)
Pilloud Vincent (*)
Bruderer Florian *
Vuigner Jérémie 
(*)
Germanier Jéré-
mie *

21 joueuses/eurs 14 joueurs *M14 6 joueurs 12 j. GT
10 j. PT

Le club de Sion pourrait créer une équipe M14 en partenariat avec d’autres clubs valaisans. 



Florian regarde avec d’autres clubs dans les alentours de Sion afin de monter une équipe junior A en 
partenariat autre que Savièse qui a rompu sa promesse cette semaine de prêter de joueurs.

Florian remercie Pascal Bruderer pour la gestion   du partenariat avec Savièse concernant les juniors 
B.

Concernant les actifs, des discussions doivent encore être menées avec les joueurs avant de prendre 
une décision finale.

.9 Modifications des statuts

Cf. annexe

L’assemblée accepte à l’unanimité les modifications des statuts.

.10 Fixation et approbation des cotisations des membres pour la 
saison

Saison complète :

Actifs : 250.-

Juniors A/B/C : 200.-

Mi-saison :

Actifs : 170.-

Juniors A/B/C : 100.-

Entraînements uniquement :

Actifs, Juniors : 100.-

Ecole de unihockey : 100.-



.11 Présentation et acceptation du budget de la saison 2017-2018

Tableau récapitulatif : 

L’assemblée accepte la présentation du budget de la saison 2017-2018 à l’unanimité.

.12 Elections du comité et de l’encadrement du club

Tableau récapitulatif 2016-2017 :

Président : Florian DESSIMOZ Caissière : Béatrice GENOLET
Secrétaire : Jérôme FOURNIER (démission) Responsable des licences : Frank BRUTTIN
Membre du comité : Mickaël SALLIN

Responsable mouvement junior : vacant Directeur sportif : vacant
Responsable manifestations : Frank BRUTTIN
Responsable multimédias : Loïc GILLIOZ
Responsable matériel : Antoine GERMANIER (démission)
Responsable arbitres : Michael FROCHAUX
Arbitres : Jérémie ZUBER, Joël CRETTON
Entraîneurs Actifs GT : Curdin THÜR
Entraîneurs Juniors : Carmélio POLONIO, Cindy Vuigner et Corentin DUBUIS
Entraîneur Ecole d'unihockey : Carmélio POLONIO
Responsable initiation au Unihockey : vacant
Coach J+S : Gladys MATHIEU (démission)
Vérificateurs de comptes : Michaël Frochaux et Jérémy Gaudin
Représentant des parents : Pascal BRUDERER

Proposition 2017-2018 :

Président : Florian DESSIMOZ Caissière : Béatrice GENOLET
Secrétaire : Carmen POLONIO Responsable des licences : Frank BRUTTIN
Membre du comité : Mickaël SALLIN Membre du comité : Jérôme FOURNIER
Représentant des parents : Pascal BRUDERER

Responsable mouvement junior : vacant Directeur sportif : vacant
Responsable manifestations : Frank BRUTTIN et Pascal BRUDERER
Responsable multimédias : Loïc GILLIOZ
Responsable matériel : Pascal BRUDERER
Responsable arbitres : Michael FROCHAUX
Arbitres : Jérémie ZUBER, Joël CRETTON, Kilian MASSEREY, Pierrot MAITRE



Entraîneurs Actifs GT : ?
Entraîneurs Juniors : Carmélio POLONIO, Cindy Vuigner et Corentin DUBUIS
Entraîneur Ecole d'unihockey : Carmélio POLONIO
Responsable initiation au Unihockey : Cédric FOURNIER et Guillaume DAYER
Coach J+S : Olivier BURRI
Vérificateurs de comptes : Michaël FROCHAUX et Jérémy GAUDIN

.13 Divers – propositions de membres

21.05.2016 : Journée d'évaluation VS Unihockey
28/29.07.2017 Passeport Vacances

Béatrice remercie Florian pour son travail remarquable pour le club.

Florian clôt la séance à 19 :45 en remerciant les personnes présentes et invite à l’apéro. 

Pour la rédaction du PV

Le secrétaire : Jérôme Fournier Le président : Florian Dessimoz
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